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Verslag algemene ledenvergadering KGCN 11 maart 2023 
 
 
1. Opening 

Caroline Marcussen opent de vergadering om 14:00 uur en heet iedereen van harte welkom. Er 
zijn 24 stemgerechtigde leden aanwezig.  

 
2. Ingekomen stukken en mededelingen 

Er zijn geen ingekomen stukken. De vergadering wordt gevraagd of zij akkoord zijn met de 
aanpassing van de AVG-regels in het huishoudelijk reglement zodat alle bestuursleden toegang 
hebben tot de volledige ledenlijst. De vergadering is akkoord.  
 

3. Goedkeuring Notulen ALV 2022 
Geen vragen of opmerkingen, de notulen worden vastgesteld. 
 

4. Jaarverslag bestuur  
Het bestuur heeft wederom over het afgelopen jaar een jaarverslag opgesteld. Het jaarverslag is 
gepubliceerd op de website onder het ledendeel. Het financieel jaarverslag wordt tijdens deze 
vergadering toegelicht en doorgenomen. Ook deze staat op de website onder het ledendeel.  
 

5. Beleidsplan 2022-2027 
Caroline geeft de stand van zaken omtrent het beleidsplan. Het grootste gedeelte van het 
beleidsplan is reeds gerealiseerd. Onderstaand een overzicht: 
Gerealiseerd: 

• 350 betalende leden 
• Afstemmen activiteiten op doelgroep 
• Website is aangepast  
• Commissies zijn opgericht 
• Administratie club in de Cloud 
• Pr-portefeuille is vormgegeven 
• Meer aandacht voor nieuwe leden  
• Geïnvesteerd in nieuw scherm  
• Nieuwe folders en visitekaartjes 

 Nog te realiseren: 
• Aandacht nieuwe leden (o.a. buddy per provincie) 
• Website verder ontwikkelen (o.a. webshop) 

 
6. Vrijwillige keuring Oldtimer 

Door de Fehac en KNAC is een vrijwillige keuring oldtimer opgezet. De verplichte APK vervalt 
indien de auto ouder is dan 50 jaar. De VKI is een vrijwillig alternatief voor de APK om de 
technische staat van de auto te bepalen, maar ook om inzicht te krijgen in het behoud van de 
auto en om een mogelijke (deel-) restauratie te inventariseren.  
Op dit moment zijn er nog weinig garagebedrijven die dit kunnen en mogen. Het bestuur houdt 
de ontwikkelingen hieromtrent in de gaten en zal de leden informeren wanneer noodzakelijk.  

 
7. Financiën 

a. Toelichting afgelopen jaar  
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Hans geeft een toelichting op het afgelopen jaar. Qua inkomsten 
zijn we ongeveer uitgekomen op begroting. Dit geldt hetzelfde 
voor de uitgaven. Het saldo op de spaarrekening is ruim voldoende. Een groot bedrag is 
gereserveerd voor het jubileum in 2024. Hans attendeert nog even op de KNAC-provisie 
Als je lid wordt krijgen wij als club € 12,50 provisie. Dus wordt lid van de KNAC. De 
voorraad clubshop is nog best groot.  

b. Verklaring kascommissie 
Chris neemt het woord en geeft aan dat de stukken goed en volledig door Hans zijn 
aangeleverd, complimenten daarvoor. De leden van de kascommissie hadden een aantal 
vragen gesteld, waar Hans een afdoende antwoord op kon geven.    

c. Voorstel dechargeverlening bestuur 
De kascommissie stelt voor decharge te verlenen aan het bestuur. Dit wordt door de 
aanwezigen overgenomen. Het bestuur wordt decharge verleend.   

d. Verkiezing kascommissie 
Chris Budde en Zwier Kamp blijven de kascontrole commissie bemannen.  

e. Begroting 2023 
Hans legt de aanwezigen de begroting voor dit jaar voor. De aanwezigen zijn hiermee 
akkoord. De hoogte van de contributie blijft gehandhaafd op € 32,50 voor automatische 
incasso en € 37,50 voor niet-automatische incasso.  
Hans vraagt de aanwezigen of zij akkoord zijn om jaarlijks € 500,- te reserveren voor de 
actualisatie van de website. Daarnaast wordt eenmalig een bedrag groot € 2.000, - 
gereserveerd uit het beleidsplan voor aanpassing website. De aanwezigen zijn hiermee 
akkoord.  

 
8. Ledenadministratie 

338 Aantal leden per 31-12-2022  
•    19 nieuwe leden 
•    14 opzeggingen 
•    26 geen automatische incasso per 1-1-2021 
•    19 geen automatische incasso per 31-12-2022 

 
Op dit moment hebben we 351 leden.  
 

9. Evenementen 
a. Terugblik afgelopen evenementen.  

Hellen geeft een terugblik op de evenementen van het afgelopen jaar. Allen waren een 
groot succes met een hoge opkomst 

b. Evenementen 2023 
Wilko geeft een toelichting op de technische dag. Deze is bij Kieft en Kolk, het bedrijf ligt 
midden in het dorp Renkum. Er is een programma met 2 onderdelen: wat te doen na de 
winterstop, wat te doen als je een lang reis gaat maken, bijvoorbeeld Grossglockner. Gert 
vraagt of je een kijkje mag komen nemen, uiteraard mag dat.  
Hellen geeft een toelichting over de evenementen die gaan komen. Allen staan reeds op 
de website. Estafette loopt nog, autootje hij ligt bij Raymond de Bouvrie, er wordt 
contact gezocht met een volgend lid. 
Hellen roept op om je aan te melden om een rit te organiseren voor volgend jaar.  

c. Buitenlandrit 2023, Grossglockner 
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Er gaan 12 leden deelnemen. Er wordt nog een bijeenkomst 
georganiseerd voor de deelnemers om kennis met elkaar te 
maken en een en ander te bespreken. 
 
  

d. Samenstelling jubileum Commissie 2024 
Er is een commissie samengesteld en de voorbereidingen zijn in volle gang. Er wordt een 
tipje van de sluier opgelicht betreffende het jubileum voor volgend jaar. Middels de Ghia 
Varia wordt de sluier steeds verder opgelicht.  
 

10. Redactie & Website & PR 
Redactie:  
Ruben neemt het woord en geeft een kort overzicht van de Ghia Varia’s welke in 2022 zijn 
uitgekomen. Iemand merkt op soms een foto te missen bij nieuwe leden. Ruben geeft aan dat dit 
altijd wordt gevraagd, maar niet iedereen wil dit. Door het bestuur wordt regelmatig een 
nieuwsbrief uitgebracht. Uiteraard kunnen leden hier ook nieuws in plaatsen. Geef dit aan bij 
Caroline.  
 
Website 
Ben geeft aan dat de site is opgewaardeerd naar een nieuwe versie van Wordpress. Tevens 
besteed hij veel aandacht aan het beveiligen en veilig houden van de website en het goed 
draaiende houden van de site. Minder belangrijke zaken, als bijvoorbeeld een bezoekersteller op 
de site plaatsen, worden daardoor wat vooruitgeschoven.  
Ben geeft aan hulp nodig te hebben voor het onderhouden en ontwikkelen van de site. Dit kost 
ongeveer 3 uur per week. Iemand oppert om hiervoor een betaalde kracht te nemen, maar dit is 
te duur. De AVG maakt het ons ook niet makkelijk om het buiten de club uit te besteden 
aangezien een webmaster toegang heeft tot de gegevens van alle leden. Ben geeft daarnaast aan 
dat we moeten rekenen op € 100,- per uur. Dat kunnen we als club niet betalen.  
 
PR 
Wilko neemt het woord en geeft aan dat hij het afgelopen jaar veel aandacht heeft besteed aan 
onze vaste adverteerders. Ook heeft hij een nieuwe adverteerder weten binnen te halen, 
Wagenfolks. Daarnaast komt Ames met een kleine advertentie.  
 

11. Commissies 
Het bestuur is blij dat de volgende commissies zijn vormgegeven en actief zijn. Dit is onmisbaar 
voor het voortbestaan van de club: 
Redactie:     Hans Clemens, Michel Bekker 
Technische:Dirk van der Zwan, Cees Schultz, Willem Neelen  

                              en Peter Meijer  
Evenementen: Yasmina Verkaik, Hellen Jager 
Kas:  Chris Budde & Zwier Kamp 
Website:   Ben Goss, Caroline Marcussen en een vacature 
Jubileum:  Yasmina Verkaik, Charlotte Zwakman, Ina de Boer, Ben Goss, Hellen 

Jager, Sandy Jager, Nico Zwakman 
 
12. Periodieke bestuursverkiezing 

Er is geen periodieke bestuursverkiezing.  
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Caroline draagt een gedichtje voor om de vrijwilligers te bedanken. Zij 
worden een voor een naar voren gehaald. De vrijwilligers krijgen een 
bedankje namens de club.  
 
 
 
 
Redactie commissie:  Hans Clemens 

Michiel Bekker 
Evenementen commissie:  Yasmina Verkaik 
Technische commissie:  Willem Neelen 

Cees Schultz 
Dirk van der Zwan 

Kas commissie:   Zwier Kamp 
Chris Budde 

Gebruik opslagruimte:  Roland Engelenburg 
Vaste Rubriek Ghia Varia:  Gerard Dolfing 
KWF/IKW of nog niet eerder genoemd: Nel van der Zwan 
      Ina de Boer 
      Charlotte Zwakman 
      Dirk Marcussen 
      Dennis de Vries 
      Dennis van der Lei 
      Sandy Jager 
 

13. Rondvraag 
Hans roept op om naar de Ames Classic Car dag te komen op 8 april. Wij staan daar met een 
stand.  
BertJan van Bolhuis bedankt de bestuursleden voor haar werk en inzet van het afgelopen jaar. Hij 
weet uit ervaring hoeveel (vrije) tijd erin gaat zitten. Zijn dankwoord wordt ondersteund door 
een groot applaus van de aanwezigen.   
 
 

14. Sluiting 
Caroline sluit om 15:30 uur de vergadering met een gedichtje van Toon Hermans. 


